1) Chi ha frugato nell’appartamento?

a) Julian

b) Nuria

c) La donna delle pulizie
d) Qualcun altro

2) Come ha fatto quella persona ad
entrare?

a) Con le proprie chiavi

b) Ha preso in prestito le chiavi
¢) Ha rubato le chiavi

d) Qualcuno all'interno I'ha fatta
entrare

3) Dov’¢ Julian in questo momento?

a) Su un aereo

b) E stato privato della sualiberta
¢) La sua posizione ¢ sconosciuta
d) E irrilevante ai fini del caso

4) Dov’e Javier in questo momento ?

a) Su un aereo

b) E stato privato della sua liberta
¢) La sua posizione ¢ sconosciuta
d) E irrilevante ai fini del caso

5) Dov’¢ la donna delle pulizie in
questo momento ?

a) Su un aereo

b) E stata privata della sua liberta
c) La sua posizione ¢ sconosciuta
d) E irrilevante ai fini del caso

6) Perché Julian si ¢ fatto tagliare i
capelli?

a) Per comodita

b) Per nascondere la sua malattia

c) Per fingere di essere qualcun altro
d) E irrilevante ai fini del caso

7) Perché la macchina di Julian si
¢ allontanata appena Martina si &
avvicinata?

a) Il guidatore non voleva parlarle

b) Il guidatore non voleva metterla in
pericolo

c) Il guidatore aveva appena derubato
la sua casa

d) E stata una coincidenza

8) Javier andra al matrimonio di
Martina domani?

a) Probabilmente si

b) No, perchénon ¢ stato invitato
c) No, perché non gli & permesso
d) No, perché non vuole

9) Perché Julian indossava un
completo vecchio?

a) Intendeva prestarlo a qualcuno
b) Era ingrassato

¢) Sapeva che il completo si sarebbe
danneggiato

d) Voleva nascondere qualcosa

10) Chi soffrira di piu a causa di
quello che e successo?

a) Javier
b) Julian
c) Martina
d) Isaac



